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Про міжнародну наукову співпрацю в розробці 
проблем боротьби з організованою злочинністю 

Організована злочинність кінця XX ст. набула яскраво ви-
раженого транснаціонального характеру. Проблеми її перебо-
рення були предметом міжнародної співпраці, результатом 
якої стало створення при Національній юридичній академії 
України імені Ярослава Мудрого Центру вивчення організова-
ної злочинності. Будучи частиною проекту «Об'єднані дослід-
ницькі центри», він провадить спільні наукові дослідження з 
подібними структурами Російської Федерації, а також з Цент-
ром вивчення організованої злочинності і корупції при Аме-
риканському університеті (м. Вашингтон). 

За два роки спільної діяльності виконана значна робота: 
підготовлено 83 розробки, які схвалили обидві сторони, про-
ведено 6 міжнародних наукових і науково-практичних конфе-
ренцій і семінарів, рекомендації яких спрямовані на профілак-
тику, запобігання та припинення діяльності злочинних угру-
повань. За цей же період підготовлено і видано 3 збірники 
наукових праць Центру. 15—18 листопада 2000 р. делегація 
професорів і викладачів Національної юридичної академії Украї-
ни імені Ярослава Мудрого у складі В. Сташиса, В. Борисова, 
1. Даньшина, О. Перепелиці, В. Шепітька, В. Зайди та інших 
учених України взяла участь у щорічному з'їзді Американсько-
го Товариства кримінологів у Сан-Франциско. Цей з'їзд — ви-
датна у своєму роді подія. Він щорічно збирає понад 2000 кри-
мінологів США та багатьох іноземних фахівців. На з'їзді, 
тема якого «Злочинність і кримінологія у 2000 році», обговорю-
валося широке коло теоретичних і практичних проблем. 

Академік В. Сташис виступив на засіданні Міжнародної 
Асоціації по вивченню організованої злочинності з доповіддю 
«Проблеми боротьби з організованою злочинністю і корупцією 
в Україні», яка викликала підвищену зацікавленість присутніх. 
Академіка В. Сташиса обрано членом правління Асоціації. 
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Під час роботи конференції американською стороною 
було організовано «круглий стіл» «Американо-українське на-
уково-дослідницьке партнерство». Він проходив у межах другої 
спільної програми «Спільне американо-українське науково-
дослідницьке партнерство», на цей раз між Академією право-
вих наук України та Національним інститутом юстиції Депар-
таменту юстиції США. На цьому засіданні обговорювався 
стан спільних досліджень, що проводилися за цією Програ-
мою за такими напрямками: «Торгівля людьми», «Незаконний 
обіг наркотиків», «Порівняльні дослідження організованих 
злочинних угруповань», «Діяльність правоохоронних органів 
по боротьбі з організованою злочинністю» та «Комп'ютерна 
злочинність». 

З української сторони на засіданні «круглого столу» висту-
пили академік В. Сташис з доповіддю про стан цих дослід-
жень, а також академік А. Закалюк та член-кореспондент 
АПрН України В. Борисов. Обидві сторони позитивно оціни-
ли виконану роботу. «Круглий стіл» викликав інтерес амери-
канської наукової громадськості. 

Під час перебування в США американські й українські 
вчені накреслили подальші плани наукових досліджень про-
блем боротьби з організованою злочинністю. 

Матеріал підготували: 
1. Даньшин, доктор юридичних наук, професор, 
член-кореспондент АПрН України, 
В. Зайда 
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